11Iro

HAms: dpcrnas
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2008 15:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2008 16:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37393/answer/37394




YBaxaeMnid fApocnas! [To ogHOMY aHanu3y cliepMbl HEJIb3s1 CAeNlaTh BhIBOA. CliepMorpaMMy Hamo
coaBaTh 3-4 pasa ¢ nepepbiBaM. M pacuu@poBeBaTh CliepMOTpaMMy Hafio UMes Iepeq ria3aMu Bce
[IpoKa3aTey, a He TONbKO Te, 4YTO BaM mmoKa3anyu HeHOPMalbHBIMU. Yaauu!



